
  
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE  
Broj: 37-22 
Podgorica, 30.maj 2023. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu 
advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, 
Aida Petrović i dr Milena Popović Samardžić, postupajući po pritužbi građanina 
gospodina G.F. provjerio je postupanje policijskih službenika povodom događaja 
od 10. novembra 2022. godine u Budvi i usvojio, nakon razmatranja pribavljenih 
izjašnjenja, dostavljene dokumentacije i obavljene rasprave, sljedeći 

Z A K L J U Č A K 

1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije pritužbom se obratio građanin G.F. 
iz Mojkovca povodom događaja od 10.novembra 2022. godine koji se desio u Budvi, 
i, kako je naveo, brutanim prebijanjem njegovog sina M.F. od strane više lica od 
kojih je jedno lice pripadnik Ministarstva unutrašnjih poslova. U pritužbi se navodi 
da iako je slučaj prijavljen istog dana prijava nije evidentirana, nije ni obaviješten 
dežurni tužilac a učinjeni su i drugi propusti s tim u vezi, o kojima je obaviješten 
direktor Uprave policije dana 14. novembra 2022.godine. Takođe, u kontekstu 
opisanog događaja podnosilac pritužbe je obavijestio putem e mail-a i ličnim 
kontaktom načelnika OB Budva T., koji, kako je navedeno, nije preduzeo bilo koju 
radnju u cilju rasvjetljenja događaja. 
  
2.Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u razmatranje, istu na obradu dodijelio članici 
dr Mileni Popovoć Samardžić i obratio se Upravi policije u cilju pribavljanja 
relevantnih informacija o slučaju. 
  
3.Odjeljenje bezbjednosti Budva, povodom iznijetog slučaja, informisalo je Savjet da 
je dana 10.11.2022. godine u 20,05h, telefonskim putem HMP obavjestila Dežurnu 
službu o pristupanju lica F.M. iz Budve sa povredama u predjelu glave, nakon čega 
je upućena policijska službenica M.T. koja je obavila razgovor sa imenovanim koji 
je u razgovoru naveo da je povrede zadobio na način što se okliznuo ispred 
porodične kuće naselju Dubovica u Budvi i udario glavom od asfaltnu podlogu, 
kojom prilikom je, kako je iznio, bio sam, a istovjetan iskaz saopštio je i 
medicinskom osoblju što je i konstatovano u Ijekarskom izvještaju. Istog dana u 
23h dežurnog službenika OB Budva pozvalo lice je koje se predstavilo kao F.M. i 
saopštilo da je zadobio povrede od strane NN lica u Starom gradu u Budvi 
nenavodeći više detalja o događaju. Policijski službenici su ga tim povodom poučili 
da pristupi u službene prostorije OB Budva, radi podnošenja detaljne prijave o 
mjestu, vremenu i načinu zadobijanja povreda, što je F. i potvrdio ali nije I učinio. 
U odgovoru Uprave policije, Odjeljenja bezbjednosti Budva, dalje se navodi da su 
službenici 14.11.2022 godine, u jutarnjim časovima došli do saznanja da je lice 
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F.M. hospitalizovan u Kliničkom centru Podgorica uslijed zadobijenih povreda i da 
se tamo još uvjek nałazi, nakon čega su uputili telegram OB Podgorica sa 
zahtjevom da navode provjere, te ukoliko se iste ispostave kao tačne, sa 
imenovanim obave razgovor o načinu, mjestu i vremenu zadobijanja povreda kao i 
medicinskim osobljem o vrsti i težini povreda zadobijenim kritičnom prilikom. 
Istovremeno je na području Budve preduzet niz mjera i radnji na utvrđivanju 
činjeničnog stanja u vezi predmetnog događaja, kao I u pogledu provjere još jedne 
prijave od istog datuma. Naime, službenici 0B Budva su, kako je iznijeto u 
odgovoru, dana 10.11.2022. godine, u 19,45h nakon telefonske prijave Č.E., 
zaposlenog u ugostiteljskom objektu “Rivijera” u Starom gradu pristupili kada je u 
razgovoru naveo da je fizički napadnut od strane jednog NN lica u pijanom stanju 
kritičnom prilikom koje ga je, navodno, hvatalo rukama za vrat, čupalo i udaralo, te 
da ga je on udario nekoliko puta u cilju odbrane. Obzirom da imenovani Č. nije 
želio podnošenje zvanične prijave, a da u tom momentu službenici 0B Budva nisu 
imali saznanje ko je lice koje je napalo konobara policijski službenik je evidentirao 
zatečena lica i sačinio službenu zabilješku. Dana 14.11.2022. godine, u jutarnjim 
časovima, a nakon saznanja da je F. zadobio teže povrede i da se događaj može 
dovesti u vezu sa prijavom imenovanog konobara službenici 0B Budva su pozvali 
odmah sva lica koja je policija zatekla u kritičnom vremenu u objektu dana 
10.11.2022 godine, i od istih prikupili obavještenja u svojstvu građana i izvršili 
presnimavanje video zapisa sa sigurnosnih kamera instaliranih u objektu. O svim 
aktivnostima dana 14.11.2022 godine detaljno je upoznata dežurna tužiteljka u 
Kotoru, kojoj su elektronskim putem dostavljeni svi zapisnici prikupljenih od 
građana i video zapisi. U međuvremenu istog dana, policija je obavještena od 
službenika 0B Podgorica u 14,50h, da su postupajući po telegramu, pošli u KC 
Podgorica i zatekli lice F.M. na Odeljenju maksiofacialne hirurgije koji je u 
razgovoru, saopštio da je povrede zadobio ispred studija za tetovažu koji je nalazi 
pored UO Rivijera u Budvi, te da ga je fizički napao najvjerovatnije zaposleni i da se 
drugih detalja ne može sjetiti. Istog dana, kako je iznijeto, kao i 15.11 2022 godine, 
službenici 0B Budva, telefonskim putem su pozivali F.M., kako bi pristupio u 
službene prostorije 0B Budva ili 0B Podgorica, radi prikupljanja detaljnih 
obavještenja o načinu, mjestu i vremenu zadobijanja tjelesnih povreda, na šta je 
imenovani pristao nakon što obavi potrebne Ijekarske kontrole, a isto je učinio i 
17.11.2022. godine F.G. O svim aktivnostima blagovremeno je upoznata državna 
tužiteljka u Kotoru. Dana 19.11.2022 godine u službene prostorije OB Podgorica, 
pristupio je F.M., koji je službenim licima podnio prijavu protiv više NN lica, koja su 
mu dana 10.11.2022 godine oko 19h u Budvi, u Starom Gradu fizičkim napadom I 
tučom nanijeli teške tjelesne povrede, i istog dana u službenim prostorijama OB 
Podgorica, prikupljena su obavještenja na zapisnik od imenovanog građanina, koji 
je navode ponovio kao i da je u saznanju da su izvršioci napada na njega braća Č. 
E. i S..Dalje je navedeno da je dana 20.11.2022 godine u OB Budvu, po pozivu 
pristupila P.J., vjerenica F.M., od koje su prikupljena obavještenja na okolnosti 
događaja od 10.11.2022 godine a nakon prikupljenih obavještenja zapisnici su 
proslijeđeni postupajućoj državnoj tužiteljki u Kotoru koja je zakazala konsultacije 
u prostorijama ODT u Kotoru za dan 21.11.2022 godine, kada je tužiteljka događaj 
kvalifikovala kao krivično djello Nasilničko ponašanje iz člana 399 KZ CG u sticaju 
sa krivičnim djelom Teška tjelesna povreda iz člana 151 KZ CG, i naložila 
podnošenje krivične prijave u redovnom postupku protiv lica: Č.E., Č.S. I P.S., svi iz 
Budve,zbog postojanja osnovane sumnje da su dana 10.11.2022 godine u Budvi, u 
Starom Gradu, izvršili krivično djelo Nasilnlčko ponašanje na štetu F.M., te da će 
se o daljim mjerama I radnjama naknadno izjasniti. 
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4.Predmetni odgvor Uprave policije Savjet je dostavio podnosiocu pritužbe na 
upoznavanje sa sadržinom I izjašnjenje. 

5.Savjet je konstatovao da nije pristiglo izjašnjenje podnosica prijave u odnosu na 
navode Uprave policije. 

6.Savjet je ocijenio da na osnovu raspoložive i dostupne dokumentacije nije mogao 
potvrditi navode o neprofesionalnom i nezakonitom postupanju policijskih 
službenika koju su postupali po predmetnom događaju. 

U IME SAVJETA ZA GRAĐANSKU 
 KONTROLU RADA POLICIJE 

Zoran Čelebić, predsjednik
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